

高坠之痛

昨日又一空调安装工18楼坠下身亡 今年合肥已发生多起高空坠落事故

“一个黑影飞下来,怎么也想不到会是一个人。后来知道了,吓得我都不敢开窗户了!”昨天上午11时许,合肥市胜利路金色梧桐小区内,一名在18楼安装空调的工人不慎失足摔下,当场死亡。据合肥安监部门介绍,今年以来,合肥市已经发生了多起高空作业导致坠落事故,其原因多为施工时未佩戴安全绳。在此,记者再次提醒广大高空作业的工人们,在施工时一定要把生命的“安全锁”死死扣紧。 黄洋洋 记者 鲁龙飞 张崑/文

目击者:一人突然从天而降

据金色梧桐小区的一位大爷称,工人从楼上坠下时,他正在家中看电视,突然听到窗外“砰”一声巨响,就立刻爬起来跑到窗边,看见楼下走道上躺着一个人!大爷赶紧下楼,眼前的一幕让他大吃一惊,一位中年人躺在地上,一动不动。

据知情人介绍,昨日上午10时,两位来自合肥某知名商场的空调安装工人来到金色梧桐小区2单元,为住在一楼的居民安装空调。11时左右,一位安装室外机的工人不慎从楼上跌下,当场死亡。

业主朋友:坠落时未系安全绳

记者随后来到发生事故的住户门前。大门没有关,屋内几位民警正在询问业主一位朋友当时的情况。

“都是可怜的人啊,在外打工都不容易。”在屋内,记者见到房屋的客厅里还摆放着安全绳、工具包、水平尺等工具,一位勘察现场的民警正在认真地勘察现场的情况。据业主朋友称,

他朋友是三天前在合肥某商场购买了一部空调,昨日上午,两名售后服务人员上门安装。“没想到不到20分钟,人就掉下去了。”

据现场勘察民警介绍,出事时,死者未系安全绳,“初步确定为非正常作业,正常死亡”。

目前,事故原因仍在调查中。

同事:安装位置存在安全隐患

在楼下,记者见到几位安装空调的同行,小谢(化名)称,他们都是空调公司的安装工,当天他们一起来为该小区的几家住户安装空调。小谢说,“房屋设计有些不科学,安装空调的地方太窄,连放

脚的地方都没有。”工人们一直强调,当时房屋设计的时候,没有给安装工留出一定的安全距离。

知情者介绍,坠亡的空调安装工是肥东人,今年32岁,家里还有两名孩子。

安监:大部分安装工未接受特种培训

空调安装从业者作为特种作业人员,安监部门要求从业人员须持相应职业资格证书上岗,且须经过高空作业特种培训。但现实情况是,大部分空调安装工没有接受过高空作业特种培训。

合肥安监部门一位工作人员介绍,今年以来,合肥市已经发生了多起高空作业导致坠落事故。下一步,他们将在全市展开安全大检查,对不符合操作标准的行为予以纠正,并通报批评。

新闻回放:近期安装工人坠楼事故

2010年4月21日,合肥财富广场C区18楼安装浴霸通风管的工人小方突然失足坠下,不幸当场身亡。最后经警方勘察,发现该工人在作业时未佩戴安全绳索。

2010年7月6日,杏林北区8栋,一安装工吴师傅在安装空调时不幸从三楼坠下。左手手指骨折,颈部、腰部、腹部多处受伤。

2010年8月19日,望湖东路民航家

园小区,一名来自黑龙江的56岁男子,在施工时,不幸从7楼坠下,当场死亡。

2010年9月7日,位于金牛路和高刘路交口处的中央美域小区内,一名工人在施工中,不幸从6楼坠下。120赶到现场后,经检查该工人已当场死亡。

2010年9月9日,马鞍山路与九华山路交口的金地国际城,一名20多岁小伙在安装广告牌时,不幸从3楼坠下,被送往医院检查发现,该小伙右肩骨折。



与大国同庆

——大国地板望湖美家居店10月6日盛大促销

大国地板
- Great mainland -

望湖美家居

- ▶ 浓情馈赠, 国庆有礼!
- ▶ 订金翻一番!
- ▶ 仿实木地板66元/m² (全包) 不限面积
- ▶ 国庆购板, 补贴2000元!
- ▶ 订单抽奖, 空调、家电抱回家!

本活动最终解释权归大国地板所有

★★ 活动热线: 0551-3610007 ★★
★ 大国地板望湖美家居专卖店 ★